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Méthodologie d’enquête 

Enquête réalisée en ligne du 24 mars au 26 mars 2015.

Résultats issus d’un échantillon de 1004 personnes, représentatif de la population
française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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La confiance envers le couple exécutif
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas

confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en

tant que Président de la République pour mener une bonne

politique pour la France ?

Les cotes de confiance de François Hollande et de Manuel Valls

Confiance : 
29% 

( - 3 points / février )

Pas confiance : 
71%

(+4 points / février)

Pas confiance : 
61% 

(+ 8 points / février)

Confiance : 
39% 

( - 7 points / février )

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas

confiance ou pas du tout confiance à Manuel Valls en tant que

Premier ministre pour mener une bonne politique pour la

France ?



Evolution de la confiance à l’égard de l’exécutif

• Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que

Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ? % Sous-total Confiance

• Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Manuel Valls en tant que Premier

ministre pour mener une bonne politique pour la France ? % Sous-total Confiance
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Evolution de la confiance en François Hollande en tant que Président de la
République selon l’âge

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que

Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 

54

35

18

32

29

56
58

51

35

46

31

27
29

21

40
41

33

24

31

26

61

43

25
28 26

44

37 37

26 27

20
17

22

15

30
31

22

10

20

30

40

50

60

M
a

i 
2

0
1

2

Ju
in

 2
0

1
2

Ju
il

l 
2

0
1

2

A
o

û
t 

2
0

1
2

S
e

p
t 

2
0

1
2

O
ct

 2
0

1
2

N
o

v
 2

0
1

2

D
é

c 
2

0
1

2

Ja
n

v
 2

0
1

3

F
é

v
 2

0
1

3

M
a

rs
 2

0
1

3

A
v
r 

2
0

1
3

M
a

i 
2

0
1

3

Ju
in

 2
0

1
3

Ju
il

l 
2

0
1

3

A
o

û
t 

2
0

1
3

S
e

p
t 

2
0

1
3

O
ct

 2
0

1
3

N
o

v
 2

0
1

3

D
e

c 
2

0
1

3

Ja
n

v
 2

0
1

4

F
é

v
 2

0
1

4

M
a

rs
 2

0
1

4

A
v
ri

l 
2

0
1

4

M
a

i 
2

0
1

4

Ju
in

 2
0

1
4

Ju
il

le
t 

2
0

1
4

A
o

û
t 

2
0

1
4

S
e

p
t 

2
0

1
4

O
ct

 2
0

1
4

N
o

v
 2

0
1

4

D
é

c 
2

0
1

4

Ja
n

v
 2

0
1

5

F
é

v
  
2

0
1

5

M
a

rs
  

2
0

1
5

Ensemble des Français

Français âgés de moins de

35 ans

Français âgés de 35 à 49

ans

Français âgés de 50 à 64

ans

Français âgés de 65 ans et

plus

7© Harris Interactive



Evolution de la confiance en François Hollande en tant que Président de la
République selon la catégorie socioprofessionnelle

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que

Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 
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Evolution de la confiance en François Hollande en tant que Président de la
République selon la proximité politique

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que

Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 
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Evolution de la confiance en Manuel Valls en tant que Premier ministre selon
l’âge

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Manuel Valls en tant que Premier

ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 
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Évolution de la confiance en Manuel Valls en tant que Premier ministre selon
la catégorie socioprofessionnelle

Sous-total Confiance, en % 

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Manuel Valls en tant que Premier

ministre pour mener une bonne politique pour la France ?
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Évolution de la confiance en Manuel Valls en tant que Premier ministre selon
la proximité politique

Sous-total Confiance, en % 

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Manuel Valls en tant que Premier

ministre pour mener une bonne politique pour la France ?
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Les raisons de la confiance ou du manque de confiance en 
François Hollande

13© Harris Interactive



Les raisons de la confiance et de la non-confiance en François Hollande en tant
que Président de la République

© Harris Interactive 14

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous faites confiance à François Hollande ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- A ceux qui déclarent faire tout à fait ou 

plutôt confiance à François Hollande -

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous ne faites pas confiance à François Hollande ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- A ceux qui déclarent ne faire plutôt pas 

ou pas du tout confiance à François 

Hollande -

Les nuages de mots sont automatiquement générés à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses.

L’emplacement d’un mot au sein des nuages n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.
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Les nuages de mots sont automatiquement générés à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses.

L’emplacement d’un mot au sein des nuages n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous ne faites pas confiance à François Hollande ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- Aux sympathisants du Front de Gauche 

qui déclarent ne faire plutôt pas ou pas du 

tout confiance à François Hollande -

Les raisons de la non-confiance en François Hollande en tant que Président de la République
auprès des sympathisants du Front de Gauche et des sympathisants UMP / UDI

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous ne faites pas confiance à François Hollande ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- Aux sympathisants de l’UMP et de l’UDI 
qui déclarent ne faire plutôt pas ou pas du 

tout confiance à François Hollande -



Les raisons de la non-confiance en François Hollande en tant que Président de la République
auprès des sympathisants du Front de Gauche et des sympathisants UMP / UDI
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Les sympathisants du Front de Gauche font d’abord état 
de leur déception face aux « mensonges » et aux 

« promesses non tenues », une politique menée qui est 

selon eux pas celle qui avait été annoncée par le candidat 

François Hollande et pas assez à Gauche. 

Parmi les sympathisants du Front de Gauche

Ils mettent ensuite en avant « le manque de proximité » 

du Président avec les préoccupations des Français, et 

surtout celles des « classes modestes ». Il servirait 

davantage « les plus riches ». 

1

2

Ils soulignent également l’échec de la politique 
économique qui se traduit, selon eux, par des impôts et 

un chômage en hausse. 

3

Les sympathisants de l’UMP et de l’UDI mettent surtout 
en avant ce qu’ils perçoivent comme un manque de 

« charisme » du Président. Pour eux, il n’a pas la 
« stature » qui devrait aller avec la fonction. 

Parmi les sympathisants de l’UMP / UDI 

Par conséquent, ils estiment qu’il est « incapable » de 

mettre en œuvre les « réformes » nécessaires à la France, 

qu’il se montre trop « frileux ». 

1

2

Ils insistent également sur leur perception d’une forme 
d’inconstance du Président, ne tenant pas ses promesses 
et ses engagements, notamment sur le plan économique 

et le front de l’emploi, et affichant des « contradictions ». 

3



Les raisons de la confiance ou du manque de confiance en 
Manuel Valls

17© Harris Interactive



Les raisons de la confiance et de la non-confiance en Manuel Valls en tant que
Premier ministre

© Harris Interactive 18

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous faites confiance à Manuel Valls ? (Question

ouverte, réponses spontanées)

- A ceux qui déclarent faire tout à fait ou 

plutôt confiance à Manuel Valls -

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous ne faites pas confiance à Manuel Valls ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- A ceux qui déclarent ne faire plutôt pas 

ou pas du tout confiance à Manuel Valls -

Les nuages de mots sont automatiquement générés à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses.

L’emplacement d’un mot au sein des nuages n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.
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Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous ne faites pas confiance à Manuel Valls ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- Aux sympathisants du Front de Gauche 

qui déclarent ne faire plutôt pas ou pas du 

tout confiance à Manuel Valls -

Les nuages de mots sont automatiquement générés à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses.

L’emplacement d’un mot au sein des nuages n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Les raisons de la non-confiance en Manuels Valls en tant que Premier Ministre auprès des
sympathisants du Front de Gauche et des sympathisants UMP / UDI

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles

vous ne faites pas confiance à Manuel Valls ?

(Question ouverte, réponses spontanées)

- Aux sympathisants de l’UMP et de l’UDI 
qui déclarent ne faire plutôt pas ou pas du 

tout confiance à Manuel Valls -



Les raisons de la non-confiance en Manuels Valls en tant que Premier Ministre
auprès des sympathisants du Front de Gauche et des sympathisants UMP / UDI

20© Harris Interactive

La principale critique des sympathisants du Front de 

Gauche à l’égard du Premier ministre repose sur le fait 
qu’il mènerait « une politique de Droite, libérale, pro-

patronat et conduisant à l’austérité », pas assez à Gauche.

Parmi les sympathisants du Front de Gauche

Ils critiquent également les traits de caractère d’un 
Premier ministre jugé « autoritaire », « arrogant », 

« suffisant »…

1

2

Certains dressent même un parallèle avec Nicolas Sarkozy, 

le jugeant « nerveux », voire déclarant qu’il suscite chez 
eux de la peur ou de l’anxiété. 

3

Son positionnement à Gauche, son appartenance au Parti 

Socialiste sont, sans surprise, les premières critiques 

formulées par les sympathisants de l’UMP ou de l’UDI à 
l’égard de Manuel Valls. 

Parmi les sympathisants de l’UMP / UDI 

Mais nombreux critiquent la personnalité supposée du 

Premier ministre : comme les sympathisants du Front de 

Gauche, ils le jugent « méprisant », « arrogant », mais aussi 

« arriviste». Ils ajoutent son caractère « sanguin » ou 

« colérique », son goût de la polémique, son « agressivité », 

voire son manque de maîtrise de lui-même, quelques-uns 

mentionnant encore « l’affaire Dieudonné », 

symptomatique selon eux de ces traits de caractère, mais 

aussi son attitude récente face au FN.

1

2

Enfin, ils soulignent son inscription dans la droite ligne du 

Président, son incapacité à s’en démarquer, voire la 
« déception » qu’ils ont pu ressentir à son égard, 

mentionnant qu’ils ne tient pas ses promesses, parle 
beaucoup ou agit peu, voire « brasse du vent ». 

3



La confiance envers les ministres
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Evolution de la confiance dans les ministres au cours des derniers mois (en %)

22© Harris Interactive

Mars
2014

Avril
2014

Mai
2014

Juin
2014

Juillet
2014

Août
2014

Sept
2014

Oct. 
2014

Nov.
2014

Déc
2014

Janv.
2015

Fév.
2015

Mars 
2015

Evolution 

Bernard Cazeneuve 25 31 25 29 29 27 31 29 28 34 52 51 48 -3

Jean-Yves Le Drian 39 44 39 41 39 39 42 40 39 41 50 51 47 -4

Laurent Fabius 41 52 47 46 41 43 47 44 44 46 51 49 46 -3

Emmanuel Macron - - - - - - 26 36 35 38 43 41 46 +5

Ségolène Royal  - 42 33 33 30 32 34 32 32 34 35 34 33 -1

Christiane Taubira 28 31 28 30 29 28 31 32 32 34 32 31 33 +2

Najat Vallaud-Belkacem 33 40 37 37 35 37 31 33 30 31 35 36 31 -5

Fleur Pellerin - - - - - - 37 35 30 32 34 32 30 -2

Stéphane Le Foll 29 35 29 28 31 27 27 29 27 31 32 34 29 -5

Michel Sapin 27 31 26 27 24 22 23 22 21 26 28 31 27 -4

Marisol Touraine 25 29 25 25 25 23 28 29 28 30 27 27 27

Marylise Lebranchu  23 24 22 20 20 18 21 19 18 22 21 21 21

François Rebsamen  - 23 19 20 16 15 17 15 15 20 20 20 17 -3

George Pau-Langevin  - 18 15 16 12 14 14 14 12 16 18 14 15 +1

Sylvia Pinel - 15 13 15 11 13 14 13 13 15 14 14 15 +1

Patrick Kanner - - - - - - 14 12 11 14 15 15 14 -1



Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune 

des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en tant que Ministre ?

La confiance accordée par les Français aux ministres du gouvernement (1/2)
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Bernard Cazeneuve en tant que Ministre de l’Intérieur

Jean-Yves Le Drian en tant que Ministre de la Défense

Laurent Fabius en tant que Ministre des Affaires Etrangères et
du Développement International

Emmanuel Macron en tant que Ministre de l’Economie, de 
l’Industrie et du Numérique

Ségolène Royal en tant que Ministre de l’Ecologie, du 
Développement Durable et de l’Energie

 Christiane Taubira en tant que Garde des Sceaux, Ministre de la
Justice

Najat Vallaud-Belkacem en tant que Ministre de l’Education 
Nationale, de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche

Fleur Pellerin en tant que Ministre de la Culture et de la
Communication

Stéphane Le Foll en tant que Ministre de l’Agriculture, de l’Agro-
alimentaire et de la Forêt

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance Ne connaît pas / Ne se prononce pas
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33% 61%

33% 59%

30% 51%

31% 58%

29% 50%
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune 

des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en tant que Ministre ?

La confiance accordée par les Français aux ministres du gouvernement (2/2)
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Michel Sapin en tant que Ministre des Finances et des Comptes
Publics

Marisol Touraine en tant que Ministre des Affaires Sociales, de
la Santé et des Droits des Femmes

Marylise Lebranchu en tant que Ministre de la Décentralisation
et de la Fonction Publique

François Rebsamen en tant que Ministre du Travail, de l’Emploi, 
de la Formation Professionnelle et du Dialogue social

George Pau-Langevin en tant que Ministre des Outre-Mer

Sylvia Pinel en tant que Ministre du Logement, de l’Egalité des 
Territoires et de la Ruralité

Patrick Kanner en tant que Ministre de la Ville, de la Jeunesse et
des Sports

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance Ne connaît pas / Ne se prononce pas
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17%
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Moyenne de confiance dans les Ministres
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Sous-Total Confiance, en % 
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La confiance à l’égard d’autres personnalités politiques
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Evolution de la confiance dans les autres personnalités (en %)

Juil
2014

Août
2014

Sept
2014

Oct2014
Nov
2014

Déc
2014

Janv
2015

Fév
2015

Mars
2015

Evolution

Alain Juppé 47 47 50 51 52 50 54 51 50 -1

François Bayrou 38 38 37 37 37 36 38 35 35

François Fillon 31 32 31 30 26 27 30 30 31 +1

François Baroin - - 28 29 27 30 34 29 30 +1

Martine Aubry 29 29 29 29 26 31 32 29 29

Anne Hidalgo 25 26 26 25 27 26 30 30 28 -2

Bruno Le Maire 25 21 25 28 30 28 33 28 28

Nicolas Sarkozy 32 35 31 27 26 26 29 26 28 +2

Nathalie Kosciusko-Morizet 26 26 23 26 23 23 23 21 25 +4

Benoît Hamon - - 21 21 20 23 26 24 23 -1

Marine Le Pen 29 28 26 25 25 26 23 22 22

Arnaud Montebourg - - 24 25 21 24 27 22 21 -1

Xavier Bertrand 23 22 20 20 19 21 22 19 21 +2

Luc Chatel - - 17 21 17 20 21 18 21 +3

Laurent Wauquiez 24 26 23 21 19 17 23 17 21 +4

Jean-Luc Mélenchon 18 18 19 21 19 18 20 17 21 +4

Olivier Besancenot 19 20 20 22 21 21 20 19 20 +1

Nicolas Dupont-Aignan 19 19 18 17 17 17 18 17 19 +2

Hervé Morin 20 20 19 19 17 19 21 15 19 +4

Claude Bartolone 16 16 15 18 15 18 22 22 18 -4

Cécile Duflot 13 17 13 18 14 18 15 14 17 +3

Florian Philippot 13 12 12 12 12 12 13 12 14 +2

Jean-Christophe Cambadélis 9 10 10 11 8 11 13 12 12

Jean-Christophe Lagarde - - - - 9 8 11 8 12 +4

Jean-François Copé 8 9 11 10 8 10 11 10 11 +1

Jean-Vincent Placé 7 7 8 9 8 8 11 9 9

Pierre Laurent 6 5 9 6 7 6 8 7 7



Classement des personnalités politiques selon la sympathie partisane (en %)

Classement des personnalités 
politiques par les 

sympathisants de Gauche
Score

Classement des personnalités 
politiques par les 

sympathisants de Droite
Score

Classement des personnalités 
politiques par les 
sympathisants FN

Score

Martine Aubry 65% Alain Juppé 72% Marine Le Pen 85%

Anne Hidalgo 60% Nicolas Sarkozy 59% Florian Philippot 58%

Alain Juppé 48% François Baroin 58% Nicolas Sarkozy 32%

François Bayrou 45% Bruno Le Maire 56% Nicolas Dupont-Aignan 31%

Benoît Hamon 44% François Fillon 56% Alain Juppé 24%

Jean-Luc Mélenchon 42% Nathalie Kosciusko-Morizet 51% Bruno Le Maire 20%

Arnaud Montebourg 39% Xavier Bertrand 44% François Fillon 17%

Olivier Besancenot 39% Luc Chatel 43% François Bayrou 15%

Claude Bartolone 38% Laurent Wauquiez 43% Laurent Wauquiez 15%

Cécile Duflot 35% François Bayrou 41% Xavier Bertrand 14%

Jean-Christophe Cambadélis 26% Hervé Morin 38% François Baroin 13%

Jean-Vincent Placé 21% Nicolas Dupont-Aignan 32% Nathalie Kosciusko-Morizet 13%

François Baroin 20% Jean-Christophe Lagarde 23% Hervé Morin 11%

François Fillon 19% Jean-François Copé 21% Luc Chatel 11%

Pierre Laurent 17% Marine Le Pen 18% Benoît Hamon 10%

Bruno Le Maire 12% Florian Philippot 14% Arnaud Montebourg 10%

Hervé Morin 11% Benoît Hamon 12% Jean-Luc Mélenchon 9%

Nathalie Kosciusko-Morizet 10% Arnaud Montebourg 12% Anne Hidalgo 8%

Xavier Bertrand 10% Anne Hidalgo 10% Jean-François Copé 8%

Luc Chatel 9% Claude Bartolone 10% Olivier Besancenot 7%

Laurent Wauquiez 8% Jean-Luc Mélenchon 8% Cécile Duflot 6%

Nicolas Dupont-Aignan 7% Cécile Duflot 8% Martine Aubry 4%

Jean-Christophe Lagarde 7% Martine Aubry 7% Claude Bartolone 4%

Nicolas Sarkozy 6% Olivier Besancenot 7% Jean-Vincent Placé 3%

Marine Le Pen 5% Jean-Christophe Cambadélis 5% Jean-Christophe Lagarde 3%

Jean-François Copé 4% Jean-Vincent Placé 5% Jean-Christophe Cambadélis 1%

Florian Philippot 3% Pierre Laurent 2% Pierre Laurent 1%
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités 

suivantes pour faire des propositions qui vont dans le bon sens?

La confiance accordée par les Français aux autres personnalités politiques (1/3)
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Alain Juppé

François Bayrou

François Fillon

François Baroin

Martine Aubry

Anne Hidalgo

Bruno Le Maire

Nicolas Sarkozy

Nathalie Kosciusko-
Morizet

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance Ne connaît pas / Ne se prononce pas
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités 

suivantes pour faire des propositions qui vont dans le bon sens?

La confiance accordée par les Français aux autres personnalités politiques (2/3)
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Benoît Hamon

Marine Le Pen

Arnaud Montebourg

Xavier Bertrand

Luc Chatel

Laurent Wauquiez

Jean-Luc Mélenchon

Olivier Besancenot

Nicolas Dupond-Aignan

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance Ne connaît pas / Ne se prononce pas
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités 

suivantes pour faire des propositions qui vont dans le bon sens?

La confiance accordée par les Français aux autres personnalités politiques (3/3)
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Hervé Morin

Claude Bartolone

Cécile Duflot

Florian Philippot

Jean-Christophe
Cambadélis

Jean-Christophe Lagarde

Jean-François Copé

Jean-Vincent Placé

Pierre Laurent

Tout à fait confiance Plutôt confiance

Plutôt pas confiance Pas du tout confiance

Ne connaît pas / Ne se prononce pas
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Confiance dans d’autres personnalités politiques selon la sympathie partisane 
(1/3) 

En % 
Sous-total « Confiance »

Ensemble des 
Français

Sympathisants du
Front de Gauche

Sympathisants du
Parti Socialiste

Sympathisants de
l’UMP

Sympathisants du
Front National

Alain Juppé 50% 37% 53% 74% 24%

François Bayrou 35% 36% 48% 24% 15%

François Fillon 31% 7% 22% 62% 17%

François Baroin 30% 7% 23% 68% 13%

Martine Aubry 29% 57% 65% 4% 4%

Anne Hidalgo 28% 41% 65% 6% 8%

Bruno Le Maire 28% 8% 13% 59% 20%

Nicolas Sarkozy 28% - 6% 79% 32%

Nathalie Kosciusko-Morizet 25% - 10% 61% 13%
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Confiance dans d’autres personnalités politiques selon la sympathie partisane 
(2/3) 

En % 
Sous-total « Confiance »

Ensemble des 
Français

Sympathisants du
Front de Gauche

Sympathisants du
Parti Socialiste

Sympathisants de
l’UMP

Sympathisants du
Front National

Benoît Hamon 23% 48% 41% 7% 10%

Marine Le Pen 22% 12% 3% 18% 85%

Arnaud Montebourg 21% 41% 38% 10% 10%

Xavier Bertrand 21% 4% 12% 53% 14%

Luc Chatel 21% 7% 10% 52% 11%

Laurent Wauquiez 21% 2% 10% 54% 15%

Jean-Luc Mélenchon 21% 88% 32% 8% 9%

Olivier Besancenot 20% 69% 32% 4% 7%

Nicolas Dupont-Aignan 19% 19% 6% 30% 31%
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Confiance dans d’autres personnalités politiques selon la sympathie partisane 
(3/3) 

En % 
Sous-total « Confiance »

Ensemble des 
Français

Sympathisants du
Front de Gauche

Sympathisants du
Parti Socialiste

Sympathisants de
l’UMP

Sympathisants du
Front National

Hervé Morin 19% 8% 12% 40% 11%

Claude Bartolone 18% 14% 49% 6% 4%

Cécile Duflot 17% 30% 25% 5% 6%

Florian Philippot 14% 6% 2% 10% 58%

Jean-Christophe 

Cambadélis 
12% 8% 37% 2% 1%

Jean-Christophe Lagarde 12% - 10% 25% 3%

Jean-François Copé 11% - 5% 31% 8%

Jean-Vincent Placé 9% 7% 26% 5% 3%

Pierre Laurent 7% 43% 13% 1% 1%


